



Errata Edital 004/2013 Concurso Público 002/2013

Onde se lê:

7.1.1 - As provas escritas serão realizadas nas dependências da Sala de Reuniões da Secretaria Municipal de Saúde, sito Rua Nereu Ramos, nº107, bairro Centro, Município de Agrolândia, Estado de Santa Catarina, **no dia 14 de julho de 2013**, (domingo), iniciando às 09h00min com término as 12h00min.

Leia-se:

7.1.1 - As provas escritas serão realizadas nas dependências do **Centro de Educação Adolfo Hedel**, sito na Alameda Trombudo Alto, nº 2.449, Bairro Três Barras, Município de Agrolândia, Estado de Santa Catarina, **no dia 14 de julho de 2013**, (domingo), iniciando às 09h00min com término as 12h00min.

